



Free Questions for Associate-Reactive-Developer by certsinside

Shared by Bowen on 09-08-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

To replace data on a widget with automatic data replacement (Tables Records, List Records, Form, ...)

Options:

- A- Right-click on the widget and select Import Data from Entity
- B- Delete the widget and create it again with the right Entities.
- C- Drag your Entity and drop it onto the widget.
- D- Right-click on the Entity and select Import Data from Excel.

Answer:

C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

When using a Template to create a Screen...

Options:

A- It makes a copy of the Template to create the screen with sample data that cannot be replaced.

B- It makes a copy of the Template to create the screen with sample data that can be replaced by real data.

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

To speed up application development, OutSystems has pre-built screens with logic and data for typical scenarios

Options:

A- TRUE

B- FALSE

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

In Rich Widgets, the List_SortColumn widget ...

Options:

A- Allows sorting by column in a Form by clicking on that column.

B- Allows sorting by column in a Table Records by clicking on that column.

Answer:

B

Question 5

Question Type: MultipleChoice

In Rich Widgets, the List_Navigation widget ...

Options:

- A-** Is a navigator for a Table Records with multiple pages, showing a defined number of elements per page.
- B-** Is a navigator for a Form with multiple pages, showing a defined number of elements per page.

Answer:

A

Question 6

Question Type: MultipleChoice

To design Screens with great UI patterns, OutSystems UI and Rich Widgets provide widgets that are available in the Service Studio toolbox

Options:

A- TRUE

B- FALSE

Answer:

A

Question 7

Question Type: MultipleChoice

To create a menu option for a Screen, just drag and drop that Screen onto the Menu

Options:

A- TRUE

B- FALSE

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

In the Web Blocks section of the Theme properties, does changing the Layout web block mean changing the layout of existing screens?

Options:

A- Yes

B- No

Answer:

B

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Style classes can be overridden, so if you have the same style class defined in a Web Block, a Screen, and the Theme, which definition is applied?

Options:

- A- The one in the Web Block.
- B- The one in the Screen.
- C- The one in the Theme.
- D- The one in the UI Flow.

Answer:

B

Question 10

Question Type: MultipleChoice

A Theme defines the look and feel of application Screens and you can directly apply it to ...

Options:

A- A Module, a UI Flow, or an individual Screen or Web Block.

B- A Module, a UI Flow, or an individual Screen.

C- A Module or a UI Flow.

D- Only the Module.

Answer:

C

To Get Premium Files for Associate-Reactive-Developer Visit

<https://www.p2pexams.com/products/associate-reactive-developer>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/outsystems/pdf/associate-reactive-developer>

